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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022__E5_9B_BD_

E9_99_85_E5_86_85_E5_c53_641721.htm 如果发行优先股时就

规定了5到10年内被赎回，那么这样的优先股被认为是： A、

暂时性的优先股。 B、短期的优先股。 C、优先股义务。 D、

临时优先股。 答案：A 解题思路：A、正确。如果发行优先

股时就规定了5到10年内被赎回，那么该优先股是暂时性的优

先股。 B、不正确。见题解A C、不正确。见题解A D、不正

确。见题解A 资本结构决策会影响融资比例，这些融资来源

于： A、短期负债和长期负债。 B、负债和权益。 C、短期资

产和长期资产。 D、留存收益和普通股。 答案：B 解题思路

：A、不正确。资本结构包括了负债和权益。 B、正确。负债

和权益都能被称为融资渠道，负债和权益是资本结构的要素

。 C、不正确。融资决策和资产没有直接联系。 D、不正确

。融资虽然涉及权益，但是不限于具体类权益。 一家公司近

来购买了竞争者一部分股票，从长期来看该公司条算收购竞

争者，然而，近来该股票的市价不断下跌，该公司可以通过

如下哪种方式规避市价下跌的风险？ A、购买该股票的买权

。 B、购买该股票的卖权。 C、出售该股票的卖权。 D、得到

该股票的认股权。 答案：B 解题思路：A、不正确。买权的

持有者有权在特定期间以特定价格购买特定数量的股票或其

他资产，但不必购买的承诺，买权的买主是在赌标的股票或

资产的未来价格将上升，所以买权又叫看涨期权。 B、正确

，卖权的持有者在特定期内以特定价格出售数量的股票或其

他资产，但不必有出售的承诺，卖权的买主是在赌标的的股



票或资产的未来价格将下降，所以卖权又叫看跌期权。该公

司既然要规避股票市价下跌的风险。那么公司应该拥有卖权

，使得公司以能在价格下跌的时候按一个固定的价格出售手

里的股票。 C、不正确。出售卖权等于增加了企业的义务，

当卖权被行使时，企业不得不购买多余的股票。 D、不正确

。认股权使期持有者有权以规定的价格用现金买进公司普通

股股票。 一个合同安排使持有者有权在一个特定时限内的任

何时候以一个固定价格买进或卖出资产，这个合同叫 A、欧

式期权。 B、外汇期权。 C、期货期权。 D、美式期权。 答

案：D 解题思路：A、不正确。期权本质上是一种选择权，它

的持有者有权在特定期限内（可特定时期）以特定价格购买

（出售）特定数量的股票或其他资产，但不必做出购买（出

售）的承诺，因此，它是不承担责任的权利。如果期权只能

在特定的时期执行，就是欧式期权。 B、不正确，没有“外

汇期权”概念，除非期权的标的物是外汇，但是题中的标的

物是某资产。 C、不正确。期货期权的标的物是外汇，但是

题中的标的物是某资产。 D、正确。美式期权可以在特定期

限以内的任何时候（包括特定期限）执行。 为什么公司需要

有补偿型现金余额？ A、为了维持日常现金收支。 B、支持

银行的服务费。 C、为未预期的现金流动提供准备。 D、利

用可能的廉价购买机会。 答案：B 解题思路：A、不正确。

用于维持日常经营管理的现金开支叫做交易型现金余额。 B

、正确。补偿型现金余额指留在银行核对账户中的现金。它

用来支付银行的服务费用。 C、不正确。为未预期的现金流

动波动提供准备是预防型现金余额。 D、不正确。利用可能

的廉价购买机会是投机型现金余额。 100Test 下载频道开通，



各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


